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[image: image2.jpg]3ananne 2. BrickaspiBanie pactwICHATE HA MPOCTHIE, 3AIMIIHTE CHMBOIM-
weckn, BBENs OYKBEHHbIE OOO3HAYEHNS, LTI TOMYdeHHOH (JOPMYIIBI COCTABHTH

TaOIHIY HCTHHHOCTH.

* UtoOBl IpsAMas a ObUTa MapajuienbHa MIOCKOCTH o, HEOOXOMIMO H 10CTa-
TOYHO, 9TOOBI TIpsAMast a ObuTa HapaJuielibHa MPAMOTH B, JIeKaEN B INIOCKOCTH 0.
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[image: image3.jpg]Zajanne 3. Jlokaxute paBHOCWILHOCTE (HOPMYN € TOMOIIBIO PaBHO-
CHITBHBIX TIPE00Pa30BaHHMIL:
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[image: image5.jpg]3ajanne 7. COCTaBUTL PENEHHO-KOHTAKTHYIO CXeMY IS (POPMyJIbi:
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[image: image6.jpg]1. Haiitw nommaoM JKeramxuHa A dyHKIH anreGphl NOTAKHA, 3a71aHHOM

BEKTOPHO:
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